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Vyries slovid tloh,

Dopoludnia deti vhodili do schranky 52 listov. Popoludni vhodili
este 7 listov. Kolko listov vhodili do schranky za cely den?

52+71 =59
Spolu vhodili 7 listov. @
ﬁ DoplA celil desiatku, kiord leﬂmed.ni-:':&lami @ Dopli znaky >, < alebo =,
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n Dopln éisla tak, aby boli visledky spravne.

3+ =49 [1+4=86 45+ 7 =47

26+ 7 =28 91 +3=94 3 +35=38

23+ =29 §1+8=69 37+ 2 =39 ,

72+ k=76 #3+5=78 51+6 =57
a) Zaznac a dopis cisla na Ciselni os,

h] Dokonéi éfselnd osia v;rmar: clsh na prw:lne miesta.
ah;m """"""""""""" peobfeaetbibedpiestiibet

b) [t i-H+H1-*——H—|---‘.-1-——.—‘-'—.—.—i-H'H'1‘H'F"'I-I'—+—fh——ﬂ-lH—l-H—FI'.‘-HJ-—H—r—H—H—FH-ﬂ'
04 th B X% 4 & & % 1 a9
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82 %5 X 76 26 \ob J 31 47 gt
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66,3, 0J 7.7, 39 89,0, 9 12,6, 4

Foetantg o 100 hex prechady cep sdkipd 10 W Udebmeopd e 82

67:2, 69 53,699 42,6, 44 70, 10, 40
1,78, 11 2,127,419 7,91, 98 90, 6, 9

@H Vyplii tabulku. @ﬂ Vyfarbi vidy najmensie &islo padla vzoru.
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91 ﬂ'-, !-j"g ‘Zid "::';; "";?-"f
40 ffz . ff? 945




2 =46 \ Q t. l--*-!:.-r'TF_ F-J‘._D
40/ 8 _| 8-2= 6 b

.'||'__ |l.".|| Ll H

L fo3B-7=31 17-6=11 B7-1=fc  49-6=W
E ™ .f'“\ AN
i %0 3 10 3 80 7 40 9
. 55-4= 51 3=45  99-8=91 3= 6f
- 4?\ ?\ f%\
f o0 5 w1 R~ | I ; -
:  _96-5=9/ 76=2=1  27-4=13 69-=7=62 g
N N /N C
qﬂ' (%] ;L e :ﬂ ?‘ E;E-T ‘:;I
Vypoditaj. ~ L O 8 A_—T

32+2+3=J4+3=3741+8+0="11+0=49 41 +6+2=4#+)=4
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it ¢ MENSENEL, )
B ot |
85-4=81 44-3=4 29—-1=18
56-2=5% 39-5=34 8p-—4=238/
77-3=3 58-1=5Ff 99-8=41
38-6=3%2 92-0=49! 8gg-7=2481
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Vyries spravne,
55—4=51  96-—1=95 59-6= 93 47-4=43
Doo0o M bopo0Dongiliiy,  0000DIIEuM: QOO0 I
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aj :I:I]:u:etvnna rovmaké siicty. {i @ Dopln najblizsiu:

51— M%) a)nasledujicu  b) predehddeajiicy
[Anal|, TS deslatku, desiatiou,

T 4170 (079
53—60| [30—{31
¢17 o5 18 "‘_j' 3940 [50-—{54
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n Dopln tabulky. Postedny stipec si vymuysti, {qu. it f;ﬁ = .T-i?uf_..
) 27149 38/86/65/94 28/ 3§ *“*”‘_“‘_" 197[39]78[86[ 5 | <
‘|i?.u|‘!f'5_1311 §7 ﬁ"?ﬂ!?‘;_i ~=lq1 |93 |72 |80 |52
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R Vyries slovna dlohu.

Rodidia cheeli kdpit noénd lampu za 47€. V predajni dostali zlavu 6€.
Kolko zaplatili za lampu po zlave?

hi-€ =44

Rodicia zaplatili po ztave 11 €.

4 Vypoditaj, Vysledky zorad @ Najdi chybu. Ak treba, oprav tak,
od najvaciieho isla po najmeniie. aby bol vysledok sp:ﬂmy

[ ]
Porile) vidy A
\.zlava doprava

12+6=18 v 65—-4=61

32+$+i=f_’; 43-“1-‘5::; 92 +4=950¢ 78-6=71%
54+1+4=5 79-5-3= . i o
8345+1=89 87-2—4=41 25+3=27 28 35-5=30.
N +8+0=49 99-5-2=q) 42+7=49 89-7=83 42
903+1+3=91 64-2-1=€1 56+2=595§ 20-9=10 4/
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pruf:[taj.

124+7=19 93+5=98 19-2=47 89-5=44
43+5=48 824+7=%1 79-5=74 E9-3=¢b

&

tlea od 1

32+6=3% 40+9=49 68-3=¢5 78-2=176 .
_81+6=87 63+4=C7 98-6=92 84—-4=40 3
s . - W 9
=75+3=71 147=4 94-4=% 97-6=91 @ i
Vyried slovné dlohy. [\Q—’ o ;
2) b) ) 2
Na fasiangovy karneval Neskor este prislo 7 deti.  Tesne pred skonéenim odis- =
prislo 20 chlapcova 20 Kolko deti bolo potom lo 5 deti. Kolko deti ostalo .
dieviat. Kolko detibolo  na karnevale spolu? na karnevale do konca? &
na karnevale spolu? :
20+20= 40 Yo+3= b7 47 - K= 42
Spolu bolo ‘f-‘.'.-d'. deti. Potom bolo | Do konca osta- | .
nakamnevale 77 deti. lonakarnevale Z2 deti.
ﬂ Spotitaj, kolko eur je v kaidej pefiaZenke, / Pomig sih
~ - = 5 1.- “ | 1?-:“.'“.!'::' |
e @ 4 foel__* &
¥ 10 ¥
o | --'i ,L_ i - -. - ,I_ IL
WAL+, = e 20+5+5 = 28le 80+4+1= 85
. - . V kaidej dvojici vyfarbi kolac
Dopln znaky >, <alebo =. o vaskim Elom.

60 'fq ! P’J ﬁmﬁ_gkuv zapis, o kolko je
6E8—8 = 60 15+4 £ 20 . ¢islo vacsie.

51 |

56—=4 o~ 50 42+7 £ 50
45 31

95+3 > 90 32-1 > 30
1

73+4 £ 80

i AT 53 80 5% MG 5T AL S allal oA 6d
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LIENKINA ZABAVNA STRANA == T,
4 Budek potrebovaf pastelky, ™.

hraciu kock, figuirky
@ kamanita afebo kamardtku./

LN3C0Nd

a) Dopln na hracej ploche thﬁla;uce l;islm
_f
b) Vyfarbi Cisia.

#92,28,47,59, 14,76
/ 56,8,74,13,39, 87
# 85,32,3,38,65,23

97,60, 78, 6, 44, 82
POKYNY K HRE:
Hadite obaja naraz kockou. Zacina ten,
kto prvy hodi vicsie &slo.
/ z;’:-f" MbZed si skratif cestu.
& Ukdzeti dalsiu skratku.
. Posufi 5a edte o 5 politok dopredu,
) stojis 1 kolo.
. Vrdf sa 0 5 policok
dozadu.




n Doplii znak + alebo - tak, aby platila rovnost.
40 + 30=70 94 + 5=99 25 + 3=28
17 =6=11 94 + 4=98 48 - 2=46

" Loje

52 + b=58 74 - 1=73 31 4+ 7=38 rodinka’” |
Bk 04 43 + 4=47
iy

ﬂ Nijdi tretieho élena odéitace] rodinky. 2ffadas ars © miziemias.

76,3, 7 55550 19,8 11 80,50, 30
44,2,46 243,21 889 81 47,6 41
29,7, 22 37,1,2_ 10,40, 30 73,2, 3
62,2, 60 95,1, 94

77

i |
el

E’B.r 'EI‘_, i 96: 4r
h

! ﬁ Vypodita) a dopln.

Dokresli 8 rozdielov a obrazok
vyfarbi podla vzoru.
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2+30=4042+30=70+2=72

.,_F IDOCINME | Ir Ly, /
ety - i Y
20 2]
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BN s

+50 =061 + 60 =143 =56
12 + 50 = e _}?Q\ 60 =122 _%Q*I:Z{l_.

19+60=7
0 9

0 2 D 3 J0 €

24+20=_ 39+30= R+30=_ 67+30=
WH 3019 50 2 €07
_4%+4D= ﬁ+50= 1/§+BU= 9%4—1{1_:__
0 4D & 0 5 602

DopiE ¢isla do okienok. Pripoéitaj -
B e ek o w20, 10,21 3248546

+10= 10 +10=31 +10=42 +10= 153
|;’0 +Eﬂ_3ﬂ Zfi-:'ﬂ‘— i |3‘?|+Eﬂ"‘ jrj +E]—53

5—‘#_ +Iﬂ'={?+ |F‘£ﬂ +1ﬂ“ ?J ?E; +"}:€6 I-H' +1ﬂ—ﬁ

=T —

41+ )= ?{\‘ +20= H )= % | + )= q_:
T,rg-m!nh mﬂ 3 ﬁmw m.h:lwini Povedz a aznac v obrdzlku,
- . (?J‘B €0 mie je nakreslené pravdivo.

'f*.Q'

du-ﬁiafﬂ.a:'r O i)

S 0008=78  A0+9-49 044 =24
if Dopis siéty.

30+41=71 20+43=63 40+53=1) Hrtsduem

30+27=3% 50+45=95 30+35=65 :“".:‘r:_.:'g}jh.";t;-::*
30 +58 =48 10+62=72 20+64=4) i . T
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q 42 + 30=72

QOO0O0/ OO OOOOOOO//

M

&l scitai.

28+60=43 36+20=5 22+60=32 18+80="%
QQuI .~ BN Bl GUML,
/1 +20=9  24+50=34 B84+10=9% 25+10=235
0000001 a0 111 40000000111} SO

00 Q0000 0

37 +50=4% 354+30=55 49+ =<5" 32 4+50= 382
QOO i Qoo Q00T SOOI

alwlols]le LTy L0 o0 RQoCCD

E Ak treba, oprav wsledky, aby boli sprévne.

33+40=6373 25+70=75% 47+20=576%
28+50=78+ 48+30=887% 62+10=72+
19460=5977 31+50=914 10+62=72/
E Y vypocitaj. Podla vysledko vyfarbi sviecky.

37+30=6 42+20=620 39+60=220 33-7-#]
14+60=740 26+50=% 20+20=40 s56-4=]
50+13=53l 15+70=4 B+e=40 20- 2- |
28+40=61 10+18=280 8 +5=W L
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M & Y Dup:[ﬁs:ftane rodinky podla vzoru, Ifirﬁqﬁ?ﬂ
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Terar oddftame najp r|-'
34=20=30+4=-20=10+4=14

degiatky od desiatok, |
% )

30][ 4] Seschmes
= ﬂ Vypodital.
28-10=1 85-50=35 81-60=21 47-20=27%
~ \ A
20 8 80 § 801 i o
4@—.2{:.!:2@ 33—20= 19 54 40 = 1% E:? 50=1#
40 6 30 9 5D ‘f &Q 7
6530 = =35 58-40=14 93-70=23 89-70=19
N A A
ﬂﬂ § 50 3 a0 3 £04
B4 Doplii tabulky. b
+2ﬂ|14 58 42 66 27 ;ﬁﬁjzs 48135/54(97 =
~:ﬂr 18162186 47 T 5128145 | 34|17

Doplh znak > alebo <,

zc! 37 43
26+3 < 30 30+7 7 20 48-5 7 40
58 19 ¢ 1
33+5 < 40 75+4 7 70 69—8{?{}(
59 3 35
5742 < 60 32+6 > 30 77-2 2 70
3 vopis. #3039 +0  DEY pmarestenes.
+20 78 -20 69 M 101214 4 4 20 22

98 58] [0 0 HABCABCA
o W 0 2 G-& /g © 152535 45 5565 75
48 'n’ | +50- 40 ©909 808 70 7 60




Rie$ kreslenim
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34-20r=14
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e
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P zisti. & pribudlo alebo ubudlo. Doplsi aj o kelko.
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5357 NlJf48—42 16 46| S [83}—53
I;E —_—F . 2 ) J— k-_m
4749 6560 28 68 7727
15 - — __ 460, 40
92197| 7977 32/—92| 641—24
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Dopli a alohy vypodital.
QDQQEM 0000, COMOOOOO00 _Ouiit Q0000

LA =85 13 +70 =@ 350 =67

OO/ _000000MI_ OOOCORO/
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21 23'24:25126'27:2862930 3132 Dopls \ . |
2 8 Dopls 5450 321+ 40| 66+ 20
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n Vymysli a napis rézne dlohy. Vypocéitaj ich.

a) Odéitaj postupne desiatky od0da 70,  b) Prinoéitaj postupne desiatky od 10 do B0.
96- 0 =% o96-40=5% 18+M=28 18+50=6
96-1)=8 o6-50=% 18+)=38 18+60=78
96— 20=76 op—60=3 18+30 =4 18+70=48
96— 30 =6t 96— 70 =126 18+40 =58 18+80=78

3 Ema urobila v izbe obchod pre spolugiakov.
Vyber si pomdcky do Skoly. Tvor dlohy a poéitaj,

=Ny 0+8=18 [T@"
l;;:. X @ %41 Iﬁl_ﬁfr;{?geeff:;ﬂ‘;;'l

Hitdenie)
- -
50
ng®
. Na ndkupe boli Misko, Barkorka a Nelka. Podla dlchy 52 E Zapid cislo, A
3 zisti, kto kolko zaplatil. Potom doplii vetu, B ktoréma... -+
! 7 | 5 |75
&= = 7
k ) o 2 § J 9 3 93
29+40=39 19+70=-99 40+8=198 4 | 8 44
Krtants 8 adlitants celfe b dri ul.-lrl e i ey h.‘i
Nelka zaplatila o 4 e pler gt b ity 10 Lot 2o '..f:.'-':....,.

mEnE_’i'Ekn Barhufka, [He abid Y pe=roirsieiiis) ||l-'-|--.a-"|l"l-1 k= DR T
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S .
®/s
BN vypotitay. g
38+50=8 53420=7% 47+10=95F 64+30="
38-30=48 53-40=1% 47-20=2% 4-40=14
46+10=9% 72+10=8 82+10=% 79+20=9 -
46-20=% 72-60=72 82-50=3 79-g0=1
. ‘u’ypunta] a wfarhx p-ndIa vg,h;i,eﬂkw Ostatné necha| nevyfarbeneé.

&Y vypotitaj.

Predavacka mala rdno na pulte 48 hrusiek. Cez defi predala 20 hrugiek.
Kolka hrusiek jej ostalo veder?

48-20=28

Ostalojej 28 hrusiek. o, !E

"-.iﬂ HEFWSEITEEF?T?TJFT? _%';_E‘-_ ® Eﬁlﬁﬁﬂummh
67 1100 {2030
1?. 30% (80 ] 20 _'FL h 0
(503 |23 | e [ 20 0 100 -'f-f"i”'i 40
b, |49 78 3317 2
.f& Lo ] s I_‘ﬁ) 01 3 : | 'ij| ‘50
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a) Cisla zviicsi o 30. b) Gisla zmensi o 40,
b, .13;..1.2,.28*.35:.%6,5L 96, 88, 75, 64,41, 57,100
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@Pnndelnk

Petra si kupila 33 zndmok. Lubka si
kapila 13 znamok. O kolko zndmok
menej 51 kapila Lubka?

Lubka si kipila o 20 znamok
menej ako Petra.

(Fstreda @ &
V skole je 17 futbalowych l6pt.

Basketbalowvych lopt je o 5 viac
ako futbalowych. Kolko basket-
baloyych lapt je v skole? Kolko
je v skole vietkych lopt?

4F+5 =22 A#42=3F

" A
V skole je _££  basketbalowch lpt.
V zkole je 37 vietkych lopt. ®

P'ili‘,fx f.&

Na 1hﬂ5ku bolo 32 deti. Hrah bud whia

jand al.ebn prehadzuvanu ".r‘:-,rbqanu hraiu

20 deti.
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@ Nedela

Na wylet dostala Barbora vreckové 27 eur.

Minula 9 eur. Kolko eur jej ostale?
77-9=18
{'-'f eLl.

Ostalo jej .

%

Postelam i daliiu zdstelku sloviwich ™,
dloh na cely tyiden. Skis robif aj
~~_dkiifku sprihvniosti na papier. -

ook gy

Stara mama dala do kosika vajicka, Peter

k nim pridal este 6. V kosiku potom bolo
spulu 35 vajicok. Kolko vajicok dala
do kosika starda mama?

Na parkovisku stdlo 54 dut. Dsobnych

Aut bol rovnaky pocet ako ndkladnych,

Kolke bolo osobnych dut? Kolko bolo
nakladnych dut? Pomaz ™

\am kreslenimmy

osobnych éut.

ndkladnych dut.

Mamicka upiekla 36 buchiet. Dopoludnia
sme zjedli 9 buchiet. Poapoludni sme
zjiedli 10 buchiet.

Vi
Vi

Na parkovisku bolo

Na parkovisku bolo
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Njdi ketkovi cestu ku krtincu. Vyries slovni lohu,
Traktorista od rdna urobil 26 brazd. Este musi
urobif podla planu 8 brdzd. Kolko brézd planoval

urobif traktorista spolu?
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Vyrisd dlohu.

Peter priniesol do zberu 32 kg papiera. Lenka priniesla
26 kg papiera. Kolko kg papiera prinjesli spolu?

32426 =58

Spolu primiesti 2 kg papiera.
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EJ vyries stovni dlohu.
Matejovi trvd cesta do Skoly 58 mindt. Michalovi trvd cesta o 25 minat menej.
Kolko mindt trva cesta do skoly Michalovi? Komu trva cesta do Skoly kratsie?
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Michalovi trvé cesta 2 mindt, KratSie trva cesta do skoly /7ichalor
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- Pocitaj. Sleduj dvojice
uloh a ich wsledky.

zlikiad 10

48 45+ 29 47
‘45 48 47 29
43 493 1 Té

| 26 38 -
19 36 38 26
?_5- Ti_ﬁ L_lf 0l . Pocitaj pozorne. _

25 +26= %+ » 46+29=75 =

21 49 47 9 "M —=29=22 R 7539 = 35 ;

5 1 ¥
jg ;T TE ?g [2+48=T10 A ® +135=

. - 0 35 = 3 ?f’ —16=

35 16 39 40 Y Vypocitaj. Podla wysledku prirad auto

5
do spravne garaie.
40 . . L,
1% %% }% 13 52 48 57 16 33 72 12

19 43 24 35 28

L:'_|'

49 33 17 24
33 49 24 17
§2 812 44 hA

|
2
@ﬁ_ 5 B

IF‘] Vypocitaj, ktoré éislo bude
E na konei.

= [35) (6) Wo) (45) (24) (28) (36 (45 LT_-
1 H2H3H4H5+ 6+ 7+ 8+ 9 l410}+{55 116!_-

|9 [+ 10} 11 412413 |+

— (49) ;{ #H_'

AR 5 0 Al & &5 &b AT 08 ¥ T M ORDFE Je TROEECFY 70 7 NG LD AR 0Y B
I

|Ji|l||JIF[]II['|II[JIE|!!PI!IIIII
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HMLgag

B
-3
=
1
=

N ucitelka/

{” Postup ti povie pani
pan uditel,

38

4152‘—‘-

Potitaj pozorme.

Nezabudm
na to, co zostane.
36 61 95
. -17 -36 —48
g 19 258 43
i gg 74 62 82
_ _—35 -56 -74
M 6 _8
86 47 44

—

," “"’hJ
,4UT~ 57 -19

23 123 1%
+49 -6

+§) 7] +19; |'+B' +1§5 :+Tl.';_. +B 2:1 20 64
16 —{24 |31 ~50 |~ 58 33— 89|93

ka0 Co® Hm r_{éé« fad 17 (+3)
121157 = 2k 1 = 13 thj—- 36 [ ~134)

‘19 1¢ 20 (13 19 620
(5 15 = 30 =150 [—{ 38 F— 55 +—{ 5| |40 -

Vypoéitaj. Potom vyriet tajnicku.

ﬂ'u'jrfa:’aulan]rpuﬁet #h!&ﬁ.ﬂ .-:P:E#
= et

37+25=[2]5 53- 6=43A B8 FREET Hzl | hassuria
48+ 4=5|S 98-56=[x] i
59+20=39N  68-30=|%|0

56+36=p2M 35-18=47 L

9+18=12 F 72-65=[7] 1.

44'7'3&:;31; T i ,“L..._,..
8027/62(42(92[27[52/47[7947[172718038[ 7 | = ""
EBEHEDEE M]w A[LIE[T]O|T ,J

o 1) TR NA IR 1P

112
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1 ) i
57 17 447 27 44 21 28 18

32 63  36p=235 41 32 28 73
8 80 50?“?; : § B s 7

77 81 714{ 65 70 90 84 44
-38 -60 -37 '-27 -28 -53 -36 -22
39 2 3% 38 4 3 B 2

ﬁ Pozoruj sumy. T\mruluhysﬂahch na}m"i“;";'m'
W 41+27= 67-20="%
0 j_nu 1o ' 30+36=66 99—45= "5
zuf 50, 67+25=92 76—18="5%

| % L’ @’@ 35+53=88 90-26="64
| @ QO] sg+ p=t4 64-19=4F

et te= e Chen Be=T2g f?m"ﬁ“wﬁe?éiﬂfﬁ“ i
—— — - & 20 =

~49 2‘?’ 20 “4F "
29 78 4 67 T

acitanie § odtiante dvpjetfernych Eiel 8 prochodom ces shklad 10w ebrice wd &, 66

-

11
-11 32 =24 40 =
4

@ Y vyries stovné lohy. &3] 5 | mfhdlﬂﬁﬂiiﬂ
Kvetindrke doviezli kvety. , s vacsim vistedkom.
2) KIin€ek ...oo.vnnen. 45 kusov '
Gerbera ............ 31 kusov 45+34422=9§
RuZa ....... .. 22 kusov

SOl cocveeees 2 sl doviel | L e—

b) Dopoludnia pmdal,a .43 kusov .
Popoludni predala EE kusav FE-43-28 = [F
Dstalo jej .. cwve 1

Ty

Kvetindrke ostalo = kuswkvetnv |

il ® sl ey o iy Beielow (g pakiLash 10

i o Alikaal AL Jiepimslcd §rapiaTered .| TLEL % W e = d ek nafte Tl lrm
it 5| il .‘.H_|.|"':!..| gl = 2Lk rels bi ¥ i
| 11 i o |

o LT |'|. ilwslia &, praienile crabey polliled 1
';1qgi;¥i§¥q1.¥¥¥%1q!¥¥¥¥a?¥¥! iRnuMmnnl
LI L L L L




|11 AFH

I o EN g WO YiTE = I.'I..'|'|'I-D|]_'.I-_'1]l.1 20 1A IBZT| U W IER

n Dopln chybajice cisla.

34+ 58 = 9-5=37 77+14=1  78-39
18+38 =56  81-41=39 56+18=M  71-43
57+ 6 =63 95-1¥=78 42+39=8  46-27
66+25 =91 56-31=24 69+16=8  54-28
Vypocita) a urob skigku spravnosti.
62 74 78 4 37 i1 48 & 79
32-3 16-16 44 -%% 33-33 18
94 672 94 ¥ ) 3T 4 4 93

19 47 35 42 84 93

63 -63 57 - 5% g - 9

82 1% 97 35 95 84

B Vyries slovni dlohu,

Modry sveter staji 23 eur, ZIty sveter stoji o 8 eur viac.

a) Hui’kﬂ eur stoji zl'q,r svater?
b) Kolkt atis za oba svetre spoll
c) Kulf!m ti wdaju ak platis 100- Eurmmu pankovkou
a kupujed jeden modry a jeden Zity sveter?

&

a) 12+8 = 5y 23134 = VL e} {00 -5k = hé
— — —
Ity sveter stojf 1| | 1 eur.  Spolu zaplatim 231". eur.  Vydajo mi H_él Blr.
ﬁ Vypoéitaj, kolko bude st3f kagdy ndkup 1 s S el
v tejto zviastnej cukrdrni. @ jeho poradie podia kalendéra.
CUKRARER oktdber anuds
fl 5. 1
april novembes jan
‘:". I’H | | 6!._




n Vypodital. E

75— 8=Ct 88+ 6=9% 26 +58=84 45(-)19=26
B+ 6=11 32+19=01  17- 9=-8 55+ 9=64
98-70=128 74-38=3% 25+)18=43 67(-)17=50
40+50=90 52+ 6=58 g5—58-27 28(¥149=77
71=4=6t 97- 5=92 36(4)37=73 42()30=12
24+60=84  90-30=CC Siticlins ]
32+26=98 79-36=4

TESTOVA STRANA

- Vyries slovnd dloha.

Poiet hodav: J Na Skolskom pozemku vyrdsth redkovky.
Ziadi uz whrali zo zeme 18 redkoviek.

~ V zemi ich zostalo 44. Kolko redkoviek
ﬂ TP vyrastlo na Skolskom pozemku?
76 95 38 45 57 15+ by = ¢)

16 -27 44 -28 23
2 6§ 8§72 413 40 Na Skolskom pozemku vyristlo 6L redkoviek.

61 48 25 19 83 Pocet bodov: |
-24 39 -7 45 -43
34 g‘l' ﬂ ﬂ J_U'} (§Q Vifarbi podfa vysledkov.
— ¥ viacako 63.

Pocetbodov:. | menejako37.
7 viac ako 37 a mengj ako 58.

s Il vypoits = dopla.

Otecko zaplatil za dva svetre
‘g‘} 61 eur. Zapis 3 moznost, kolko
3 mohol stat kazdy sveter.

tg 0+ ¥ =61

S M+ 40 =61

§ 25 + 36 =61
Pocet bodov: |:

Wk a.

63
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. LIENKINE LETNE ULOHY *.‘. i) A9

ﬁ ﬂmac 'Lenttprﬂ:lad'_r,r ktoré si vjmﬁﬂlé sp:'mme *
ﬂiﬁﬂ 6> ﬁ+® §5+43{34+54 1?+_4_4_53 18

E

h-rﬁaias_.ﬁﬂ_qq 4+69>87+0
9 98=27+72 3&39;‘25_523 2?+35_22 53

E 4) K kaddém gista pripotitaj éislo 27,
(65) (89) (%) (81) (e3) (a3) (42) (e0) (4e) (00)
280 62 49 (4 36 70 15 33 ¢ 3

‘EAAEEARE

* by Od kaidého ﬁsla I:H.'iﬂlﬁ] cislo 14. — =
(28) (62) (49) (54) 35 "m'u '15. 33 (19) (73)
) (g (35) (40 {5 ) =
Y YV Y 7 7 7 | B

3 Vypecitaj a dopis rozdiel susednych ésel.
Nezabudni na pravidlo o viciom éisle pri od&itand,

72| 27] 42 [15][76] [59] 14 [83] [91 35 18 “

s “"-u.__.,-"“l-‘__: e T : N
& |us| 15 27 6] |13 [4s] ea |8 ] 55 (8]

LHIC084

&8 Vypotitaj. b ﬁfﬁﬁmm

musﬁp-uuhﬂmrn

60 74 54 37 91 88 32 29 (P— (¥)
7—-38-45 49 -45-66 19 26

17 %6 9 %6 46 22 54 55

_f.u—’ =
(N )— 0)r—{K)

B anlﬁte!amvlq; : . ]
Lg) (-9) &8) (8) (-71 (7 Nd Nt
=] 50— - = | (O} {7

ai 68—~ = 50— 42}~ a[—~27}—~[20] (O)—Z)

. — = e
i+ 7] (4 7 | + 8 +8 +9 +9)
L . i s — PDMDLH

67— 60— 53— 45}—| 3% | BR19] o
f19 (19 w7 019 ge G 4 . ! -
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PRAWWE A HEPRAVDIVE VETY f .;i-"ffi"r{:'.".fun"-"'rﬁ gZnamovecia veta,

(  mamuge ndm riedo - fe to nejakd
Hirdente. Médeme pri nej urdif, &

'_
¥
2ad
rd e
= o
=

(Tvrdenie) je pravdivd alebo nepravdivd >
Veta: Nedela je siedmy defi v tyzdni. e '
Tato veta je pravdiva. Niekedy povieme,
ze je to pravda. e —
Toto je -

/" jednoduchd ozmamovacia veta.
MaZeme pri nej wrdif, & je
.. pravdivd alebo nepravdivd, .

e

(Tvrdania)
Veta: Nedela je Siesty den v tyZdni.

‘i'itn veta je nepravdiva. Niekedy povieme,
Ze to nie je pravda alebo Ze je to nepravda.

Prefitaj kazdé tvrdenie. Rozhodnl, ¢ je pravdivé alebo nepravdivé. Ak je pravdivé,

vytarbi ho cervenou, ak je nepravdivé, vyfarbi ho “=lenow. Tl e ""':;" ?f A
T AT g gl | T dvtiolpmg” i ot
A DHEJE ]:Hﬁtﬂk. —Tﬂl;fiﬁﬁ?ff:: M_.ﬂj.:-{,‘

\ &y mrdioadils
Vietky deti mali na poslednom vysvedéeni jednotku z matematiky.




P
Napis tri oznamovacie vety (tvrdenia). Daj ich preéitaf spolugiakovi/spoluziacke.
= Spolufiak/spolufiacka uréi, & je veta pravdivd, a oznadi sprawnu odpoved.

LHAr0Md

M'rﬂ?ﬁ. ' fﬁﬁq.-

-

r

T
(=] [=] [=]
=] [=] [=]

FEtEd

~3

@ﬁ Tvor vety (tvrdenia) podta vzoru. Vety ti nadiktuje pani uéitellea/ pan uéitel.
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n Pomemuj geometrické vitvary. V ka#dom obrazku zisti 2 zapfE, kolko ktorjch sa poufilo.

AR AN ® Al
193 %0 930 6 7 2

Pomenuj kaidi stavbu. Potom pomenuj geometrické Gtvary,
ktoré sa na stavbu pouzili. Vyfarbi ich podla zadania.

o ;
1/

1 ) Nalkresti vedta rovnaky obrzok este raz.

! = V.| — 4
| [

N T RO

1Y spéiaj body podta éisel od najmensicho po najvatsie,

2 - 6 7 10 11 14 15 17 19

[ [ e — i -
1 ¥




=" -
. )
i
{ Pripomen i, \

Body oznacené rowmakou farbou \ &0 fe Useckg, L
spoj tak. abyvenikla usecka. Ay B

A ) "
h‘"““m“a_h_g E_,/ K

B Pracyj padia pokynov.
1. Vyenat dva body, Gmnac ich plsmenami X [,
2, Narysu) tsecku K1,
3, Vymat bod M, ktary led na deedie K7, Vyznad bod N, ktory neledi na dsedhe KL

1t

N

'

Spoj body, F
AapB.Bal,Cad Fal

Dat EaF

GaH Hal.IaJ JaG J
Kal,LaM MaN Nak A
OaP,Pall,QaR Ral A

——T'.'Z




——

-'HEI“"'H fat, .!4 4
( niigktors druhy éiar |

n a) Napii do tejto siete svoje meno a vedla menio svojho .~ i :
spoluziaka velkymi tlacenymi pismenanmi, \¥ mendehi nebudd,
b) Prejdi po tiarach modrou pastelkou. _
':]ijdjﬁ'gg :hﬁﬂvmu]nﬂte&nu w"ﬂ-’mmﬂt&qm .

l L l-—:_r_- ¥ ! e [ . ! £ .I.-.. {
4-"-a-| N A EEEEEEEEEEEEEEE
{ -|+ T IJ.i. o | ';_?"' | - i . —— i N . | | —t 4 L ] E
<SS = = I ™ N S SO . | | S Y | I L
I | e ! b i ! - 1 i — H & * I
1] A O O T .
| | | T T j_Lill I I
i i = B L i | | ]
’ ) 0 ;
| L1111 l ANENEEREN 11 1]
ﬂmﬂﬁﬂﬂipﬂmw
el dlEE LS I
| — §
- 1
L M
b —1
i 'ﬁ 3 a
C D
3 Pracuj podfa pokynov. -
(1. Narysuj poiamky. Dznas |u'[51_‘:mE='|urn1'rT
2. Naryuy) body £, E 6, ktord lezia na priamko m.
| 3. Naryau| body H, I, J, kloré neledia na priamke m.
} i i !;'li'
E F v x
1
X
b 1
H J
) ynat a pomenu véetky body, v ktorjch sa iseéky pretinajg.
i |
i'u E 1
| A B e
e H K
F G '
| L




1. §
ﬁ Pozoruj difky farebnych ceruziek. Podta difok vwiarbi spravnymi farbami ceruzloy vpravo.

~ i
. -
j_l
B Ku kazdej iisetke narysuj tisecky, ktord ma vitsin dlzku. Usecky oznas,
A B M N
| i 0 P
| L
R 5 H
C D —
' : _E F G
T (V) v X

B Pozoruj, ako sa kedysi meralo. Vyskitaj si meranie vietkymi spdsobmi.

PALEC | LAKET

KROK PIAD
=

Dires e rdklndnou
1_; oL ':'.'-..'ll I__”'_-h'.
. jeden meter.




—
s

{ Neudsa SPTOVITE A

# i . {5|. .
1 centimeter zapisujeme 1 cm. merat dizky.

% T .
] 1 2 3 4 5 b 7 B )

// -

| Odmeraj a zapis dizky farebnych stith v centimetroch.

v

. FARBA

—_— =1
[ =
[Eoal

| Odmeraj a zapi§ dl#ky gasti mraveniska.




__J Odmeraj a zapis dlzky (irky, vwiky) predmetov na obrazkoch.

- |
_ £l =
Stetecma dlzku 7 'cm. Kriedama dlzku ' em.
Strahadioje dinel2 |em. fokolada md dizku |2 [em.

Cokoldda md sirku i cm.

Hrebefije dthy T cm. ‘

Zdpalka je dlhd t cm. Imrzlinowy pnhirjevysnkf=i cm.

Podla farieh bodoy zisti a spaj, ¢o patri k sebe. Odmeraj vzdialenosti
) medz dvojicami a vyfarbenim oznac sprivne odpovede.

Y e B ___F

% ‘ﬂ-—"""f! Hxﬁ
" B L %
e )"
€ % <
Dlh&ia vzdialenost je medzi KratSia vzdialenost je medzi

|Eaﬁl |%a@.. |%‘as¢9’ B3|



e —

J";J:nr:{,r, gk g
| rysuge uzecka s dano :l
7 em " -

¥ : difkou,

i||H|||||||”H|||||||Hiil“|||||HHH||||||||||||||||i||[H|||||||1[|||||ii||[|||||1ii[l|||||.... B
g 1 2 8% &4 5 & 7 B 8

| Rysuj tisecky podla dilitovania, Oznat krajné body iseciek.
| s lehe) mmay hamtl nestmi

Vv z L RZ’“?“W di ed ovarnuas
aa o

| Odmeraj dlzky jednotiivych dsediek v centimetroch.

A B C o

AB ma dizku 4 cm. BCma d[iku|.i|crr|, Vi n,  DE A didk '5- :

_J Pozoruj kazdd dsedku. Odhadni jej dlzku a zapi. Odhad si over meranim, dlzku zapiz,

H I —
ODHAD: cm K T U
MERANIE: 11 cm ODHAD: cm

2
ODHAD: cm MERANIE: e

J MERANIE: 5 I

ODHAD: em M 0
MERANIE: &  om ODHAD: em
c MERANIE: T em

&iagﬂf pisaki pridkw Yl ¥ ket



———,

“ Niekedy voldme aj m rrﬂ:J'u'n meter,
hoc: md niekedy viac ako mater.

e

1 meter ma 100 centimetirov.,
Im=100cm

24om
gy, )
70 80 9O

0 10 20

| Pozoruj, éo sa beine meria metrom. M
) JIITE f—— A\
- ( ) D

a) Odmesraj a zapis dlzky tsefiek.

__.J b} Najdihsio isecku oznac farebne.
A 15 em | B J
I: ?' cm
E A8 F
G & em H I 0 em o J
| Odmeraja zapf dizky strin obdlznika a stvorca. ' "’:EI:";“ '.
_ff E? ' -\_.:..:. _I. { ....:,
LA ey y
£ 2%
Mom). Zom/ 2 emv
JIE"fl-'?l"i'.f' g :.u' tf vy ;
— Puz.umj vzor a prejdi po &arach farebnymi ceruzka-
E F mi. Potom rysuj fa:ehne marwjpndl’a VZOIu.
NSNS,

—
":fl.f??u’ P
1™ ™ # ™ § #
ISl LN W
¥ b .

-

__J a) Kazdi vsedku odmeraj a oznaé. E : IS T A T
b} Pod kaZdi dsefku narysuj tisedku -\ / L ‘-’,p | KA A
Tanthresd wnouL e Ei-iwz'babm

s rovnakou dlzkou a oznad ju.
- - ¢ D



1! Pozoruj predmety. Odhadni, aki majd priblizni dizky, irku alebo vijigku predmety v sku-
tofnostl. Vyber z ponuky vhodnd dizku, sirku alebo wiku a dopis ju k predmetu. RieSenie

i oy

T A b

== | " | e

9 Ay 2.3 4y m
'I::‘P Narysuj o najviac iseciek, Usecky mozi maf dliku len 3 cm, 5 cm, 6 cm, 7 cm alebo 8 cm.
..'! Kazdil isefku oznaé. Ku kazdej narysovane] tsecke dopis jef dlZku. .
lteha) ity nmad’ Aerme picsenias (Mf-ﬁﬁi* masgAevaryhs
duiidds 4 damgme dlitamc).

M
H Pozoruj nedokoncent skladacku. Vyber z ponuky dva dieliky, ktorymi mozno skladacku
vt dokonfif, Dokresliich do skladacky, Vied ndjst viaceré riefenia?

i




{ Pozoruj dvojice Gseéiek. Odmerai 2 porovnaj ich diky. Zistenia zapis do odpovedi.
Kde treba, dsetky oznac.

A B

C D

Z dvojice tiseciek je dlhgia tsecka AL, meria 1 {em.

: F

G | H

Z dvojice dseciek je krat3ia Gsetka GH , meria. “‘ficm, Eoéi‘g m”'f g
!J' 3 N
9 1_ i

Z dvojice usediek je kratdia
dsecka |, merial 3 em.

¥ Z dvajice Gsetiek je dlhiia

tsecka 0P , meria 12- cm,
_d Odmeraj, ktory baldn ma na;;}hatsm snitirku,

v ndpmredl wyfarbi baldn spravnou farbou. . .

. "'..'h,.!
i

: A -'I'I' -
e Y
s . A

Najkratsiu dndrku ma Q

dlzka &ntrky je J em,




Porndm uZ tisto fednotky di# ::-.
me!er decimeter o centimeter. iy
8 25

Jeden decimeter je desaf centimetrov.
1dm=10cm —
B | i1 s
0 2 3 4 5 6 7 B 9 1 '
" L]
|||[|F|l]i||“m|||||“Ila|[IJHHI”‘]]llll:l““lmﬂl]mlllm|1Imlltm|J]“III|HH]HII|
10 20
I1me=10dm Im=100cm
n Pozoruj predmety, Eﬂi\adm. alk maju pribliing difku alebo &irku pm:lmet;,r v skutofnosti,
Vyber z panuky vhodni dizku alebo vysku a dopi ju k predmetom. Rieenie si porovnaj |
so spoluiakmi, ffﬁi‘é AL
L f“U - I
s [ afa
i . .L:;aJ
—4—* MATEMAT A Adov |
{ '-‘i'F’"rE;;? ‘ ——— L
L 6y Jdomy 2dmy ‘fc#mf
ﬂﬂm&ﬂﬂﬂuﬂ&ﬁﬂjmmﬂmkﬂm - .rn'- namerand dizka dsedky ni '-J_z T
ch, (v celyjch decimetroch, rhapis dizku v celyich
dectmetroch a dopif a kiisok
Nopr. 5dma h.isnk_. .

E {2ku zapis v decimetro
Dlhsia strana ma _}'ﬁ ém/ﬂf‘fﬁdﬂ_’éj ~_Napr. 5dma

Narysuj druhi €ast obrizka,
ktord bude ako odraz v zrkadle.




_—

|| Doplii chybajice dizky,

v v I||1|liﬂ[|[|l]l|il I 111|I|[H| 1||||||J|H1II||H |H1|1||H||II|I|IIIH|| i|||ii|l||l|||i|||l|l|
0
Hal mi 5 danymi
b) 1dmA — .,
) Em{i g g
e) 16 m." —A ,
A0y |
| Ozmag secky poda tabulky. Odmeraj dlzky uise¢iek v obrazku. Zapisich do tabully.
a(AB)| fomy
b(CD) | Hemv
(EF) | e -
d(GH) | 4 ey g
- 12 emy
FIKL) | F ey
g0 | oy
1 (Mi)
L)




Purmmaj dizky dvojic tiseciek. Dlhéid dsecku z dvojice oznad farebne,
A!: majti us:e:i:yrumaht dlzku, oznac obe,

V7.

ﬂ

_j Pozoru) dve lomené ciary.
a) Odhadni a zapis, ktord lomena fiara je dlhiia.
b) Odmeraj dlzky jednotlivich casti a vypogitaj, ktord lomend ﬂa:ajadlhga.
Odhad porovnaj s meranim.

Z Gy, Loy, Bomy,  Aemy; Somy, hom Odhad: Dlhdiaje____ Gara,

bomy Yo, fowy  Gomy, Bemv, Bomv  Maranie: Dlhgia je 24linds _ Gara,
‘J Pozoruj vzor a prejdi po élarach farebmymi J a) Zorad usefky podta ich diZak.

ceruzkami, Vedla narysuj rovnaky vzor b) Narysuj dalsie dve isecky. i
farebnymi ceruzkami. Pomenuj ich. T

AB,CD MN EF, KL
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“ &) Postav z kociek podobné stavby.
By
L]

b) Pozaruj nakresy stavieb pri pohlade zhora. Podla obrdzkoy a stavieb vyfarbi rovnako
dvojice - stavbu a jej nakres zhora.

o ol

a} Zisti pocet pougitych kociek v jednotlivijch stipcoch stavieb,
b} Zapif pocet pouditych kociek podla vzoru.

—
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Solae
f
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3_'_ _| 2] 2[4 A 4 4

1
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3
3
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e g
e’ 2]
ﬂ Oznaé cast, ktord v obrdzku chyba. Aké cast obrazka chyba? Pomenuj ju.
a} h) c) ‘

a} u:lhlr:ﬂr "'mkﬂ'
PPN T2



- Zisti a zapis pocet kociek, ktory je potrebny
& napostavenie kazdej stavby.

ﬁ Zist, ktora cast podlahy z ponuky
patri do miestnost, Vyfarbi ju
podla farby miestnosti.




£ KTaméno todu A _
| ; | ide prioma ciarg cez bod B )
A R ~__ @ pakracuje dale.

Polpriamka AB md len jeden krajny bod.

—

—— —_—

MP
__‘ﬁ N4jdi a vyznac v obrazki: M w_, Aoty Mefenial

£ 3useryy,

4 2priamiy,

:I 4 body, IL
_I 2 polpriamky. /

;'J Narysuj a oznac body C. I, E, F. Narysuj polpriambu EC a polpriamku FD.

- || Narysuj polpriamku GH,
! Vyznaé bod X, ktoryna nej nelezi, Vyznac bod L, ktory na nej lezi.
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PRAVIDLA RYSOVANIA - SEDEM DIVOV RYSOVANIA

2 pe 7 Wresdlohy .
- - } |
+ TR \ 0 domvies sa viae,

Fravidid rve

1. PRAVIDLOD

M= . UPRATAT

HEauinj pismimav radkach a v stipeoch.

4 B C D
1K TEA
» S| X d
3AQT O pMmmena
¥RMIZ P IUIPIRIAITIAIT
2. PRAVIDLO

PRED RYSOVANIM ST MUsiM my:  RUKY .
Zorad &isla od najmensieho po najvacsie, Potom prirad pismend k spravnym ¢islam.

3. PRAVIDLO

MUSIM POUZIVAT CISTE PRACOVNE f O M

Spajaj body priamymi fiarami, aby vznikli pismend.

s C ERUZK L.

Spajaj body tak, aby venikli pismena.




4. PRAVIDLO &

>

a) Pozoruj obrdzky, Oznad ten, ktory je podla teba krajsie narysovany, @
b) Vytvor podla tychto obrdzkov dalsie pravidlo o pouzivanf gumy. S

Budvmy pa) snaid f??zrftmm )
5.PRAVIDLO ©

a) Najdi a oznaé v tabulkach s pismenami cestu podia planika.
b) Postupne vypié pismena do okienok. ZistiE daliie pravidlo.
PLANIX

AR SRS RRE"

6. PRAVIDLO A S

! ot |
MusiM seRAVNE - SEDIET _ 1
Najdi slovo. PouZi vietky pismend, kazdélenraz. () — E

< Ak sa 5 podarils vyriesif IE
[ veethy ulohy, uZ poznds sedem | '




n Dopli znaky do Stvorcovej siete podla obrazkového zadania. a
5 \ \ /

4 B2 C(C1 B4
: / © \
2
1 \ / /
A B C D E D4 E5 *
S '
B ocipmensoomarnin. A

..fuht.m il s e,

- - - - - - M — oy

I B O
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Ly s i s

3 itp;]?;ndy pnj:: ﬁze':_::!u.;kaidej hviezde vypoditaj sucet Eisel,
- uzavreie v BCIL

/A

10 4

[P

V+F+4+12+8 =8  26+3+9+50+0= %

A

/6)\

73 )

13+6+5+9+7= M  20+40+8+1+11 = &

Vyenaé si farebne niekolko planét, Narysuj priamymi ¢larami, Uletia)
ako by mohol kozmonaut navitivif postupne vietky planéty. ST ,‘LEI‘,VH{.J
com haederit .




ULOHY O CASE

Pospaiaj body na cifernikoch hodin s &slami tak, { :
aby bol sicet éisel vidy 12. 1
a) Tu rysuj usecky. b) Tu rysuj priamky. B
.- |:: i
11 g
10 b :
- —» :
- B 4 e
7 5
-——-——fl—-—-. .
Spéjaj body s éistami tak, N3 # Rysuj postupne !
aby isecka spajala body, P {\x \_vsmere ipky. /
pri ktarych je jedno éislo N S T
o tri viEsie ako druhé ".I '
cislo. 21 5| 3+3=56
20 e/
- ] g o~ o o =
19 18 -7 /" PomaEst -
YEOIII Cislic
Spéjaj body tak, aby vznikli éislice ako na digitdlnych hodinach. Ik digitdinych
&) 2,4,6 80 .‘mmrr
nisszs 1347628 368
a)
b)
L] — -— e

(znaf alebo
SRS wharsi x
a pomeni) > ﬁl
spolofneé fasti S
g
utvarov.
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